

Področna tekmovanja potekajo na šestnajstih področjih in jih izpeljejo izvajalci, ki so imenovani pri posameznih področjih na začetku razpisa v sodelovanju s košarkarskimi klubi. Tekmovanja se končajo na področni ravni. Priporočamo, da tekmovanja potekajo po ligaškem tekmovalnem sistemu ali po večkratnem turnirskem sistemu. Izvajalci občinskih in področnih tekmovanj koordinatorju pošljejo poročilo prek spletne aplikacije ŠŠT v 24 urah po končanem tekmovanju.

PRAVILA

Sistem tekmovanja je enak za učence in učenke.

Tekme se igrajo po pravilih FIBA. Za izvedbo tekmovanja mora izvajalec priskrbeti puščico za izmenično posest žoge.

V enem dnevu lahko ekipa odigra največ dve tekmi, med katerima morata biti dve uri odmora, razen če se vodje ekip ne dogovorijo drugače.

Prepovedano je igranje vseh oblik konskih obramb.

Uporaba blokad ni dovoljena.

- Igralni čas je 3x10 minut čiste košarkarske igre z dvominutnim odmorom med prvo in drugo tretjino ter petminutnim odmorom med drugo in tretjo tretjino. Podaljšek traja pet minut čiste košarkarske igre. V zadnjih dveh minutah tretje tretjine in ob podaljšku se ura za merjenje časa ustavlja tudi ob doseženem košu iz igre.
- V vsakem delu tekme in podaljških lahko ekipa uveljavlja po eno minuto odmora, razen v tretji tretjini, ko lahko ekipa uveljavi dve minuti odmora. Ekipi zamenjata strani igrišča po drugi tretjini.
- Ekipa šteje 12 igralcev (igralk), lahko pa nastopi, če je navzočih najmanj 8 igralcev (igralk). Za posamezno ekipo na igrišču nastopajo štirje igralci (igralke).
- V prvi tretjini nastopa ekipa A (štirje ali več igralcev), v drugi tretjini ekipa B (štirje ali več igralcev, ki niso nastopili v prvi tretjini), v tretji tretjini pa mešana ekipa. Trener označi ekipi A in B 10 minut pred pričetkom tekme.
- Če eden ali več igralcev že v prvi ali drugi tretjini ne more nadaljevati igre (pet osebnih napak, poškodba, izključitev), lahko igrajo le še preostali igralci, ki so bili prijavljeni za nastop v tej tretjini.
- Tekme se igrajo z žogo za malo košarko, manjšega obsega in teže (žoga št. 5).
- Črta prostih metov je začrtana 4 metre od obroča (meter manj, kot je običajna črta).
- Izpolnjeni "bonus" sedmih osebnih napak se računa za vsako tretjino posebej.
- V kategoriji najmlajših učencev in učenek je dovoljen nastop mešanih ekip.

Košarka 3x3

Učenci in učenke, letnik 2007 in mlajši

ORGANIZATORJA



Z Zavod za šport RS Planica
in Košarkarska zveza Slovenije
Informacije: Matic Vidic,
Košarkarska zveza Slovenije,
Leskova ulica 12, 1000 Ljubljana,
tel.: 01 520 10 20, 041 943 925,
e-pošta: matic.vidic@kzs.si, kzs@kzs.si.

DATUM IN KRAJ TEKMOVANJA

Šolska tekmovanja: od septembra 2021 do januarja 2022.

Področna tekmovanja: do 13. maja 2021.

Finale: v okviru Festivala Športa mladih
(drugače pa do konca maja 2022).

TEKMOVALNE STOPNJE

Šolska tekmovanja so osnovna in jih pripravijo športni pedagogi. Priporočamo, da tekmovanja potekajo po ligaškem ali večkratnem turnirskem sistemu. Tekmovanja potekajo ves čas trajanja šolskega leta.

Področna tekmovanja potekajo po večjih področjih, izpeljejo jih izvajalci, ki so imenovani pri posameznih področjih na začetku razpisa. Glede na število osnovnih šol po posameznih področjih se v nadaljnje tekmovanje uvrstijo tri ekipe (šole) pri učencih in dve ekipi (šole) pri učenkah (glej razdelitev pri posameznih področjih). Tekmovanje poteka po turnirskem sistemu (skupinski ter izločilni del). Področna tekmovanja potekajo istočasno za oba spola (skupni turnir). Izvajalci občinskih in področnih tekmovanj koordinatorju pošljejo poročilo prek spletne aplikacije ŠŠT v 24 urah po končanem tekmovanju.

Število ekip, ki s področja napredujejo v nadaljnje tekmovanje – učenci:

Maribor, Pomurje, Podravje, Celje, Koroška in Velenje (3), Ljubljana (3), Dolenjska, Grosuplje, Zasavje in Posavje (3), Gorenjska in Domžale (3), Obala, Notranjska, Goriška (3), 16. ekipa je 4. uvrščena ekipa področnega tekmovanja, kjer je bilo nastopilo največ ekip. KZS ima pravico ob odpovedi udeležbe ekip na finalnem turnirju pozvati naslednje uvrščene ekipe posameznih turnirjev, kjer je nastopila ekipa, ki je tekmovanje odpovedala. V primeru, da takih ekip ni, lahko KZS dodeli »posebno vabilo« eni izmed ekip tekmovanj preostalih PC.

Število ekip, ki s področja napredujejo v nadaljnje tekmovanje – učenke:

Maribor, Pomurje, Podravje, Celje, Koroška in Velenje (2), Ljubljana (2), Dolenjska, Grosuplje, Zasavje in Posavje (2), Gorenjska in Domžale (2), Obala, Notranjska, Goriška (2), 11. in 12. ekipa sta 3. uvrščeni ekipi področnih tekmovanj, kjer je bilo nastopilo največ ekip v konkurenci. KZS ima pravico ob odpovedi udeležbe ekip na finalnem turnirju pozvati naslednje uvrščene ekipe posameznih turnirjev, kjer je nastopila ekipa, ki je tekmovanje odpovedala. V primeru, da takih ekip ni, lahko KZS dodeli »posebno vabilo« eni izmed ekip tekmovanj preostalih PC.

Šola, ki si je pridobila pravico nastopa v državnem tekmovanju, mora prijavo ekipe posredovati prek spletne aplikacije skladno s skupnimi pravili »Šolskih športnih tekmovanj« – točka 6 PRIJAVA.

Finalni turnir državnega tekmovanja

(sodeluje 16 ekip učencev in 12 ekip učenek)

Na finalnem turnirju sodeluje 16 ekip učencev ter 12 ekip učenek.

Učenci: V skupinskem delu so ekipe razvrščene v 4 predtekmovalne skupine s 4 člani, ki se pomerijo po enkrožnem ligaškem sistemu. Prvo- in drugo uvrščena ekipa skupinskega dela se uvrstita v četrtfinale po sistemu A1-C2, D1-B2, B1-D2, C1-A2. Prva dva para četrtfinala tvorita prvi polfinalni par, tretji in četrti par pa drugega. Poleg finala se igra tudi tekma za 3. mesto, tekme za mesta od 5 do 8 pa se ne igrajo.

Učenke: V skupinskem delu so ekipe razvrščene v 4 predtekmovalne skupine s 3 člani, ki se pomerijo po enkrožnem ligaškem sistemu. Drugo- in tretje uvrščena ekipa skupinskega dela se uvrstita v repesaž po sistemu C2-B3 (1), B2-C3 (2), D2-A3 (3), A2-D3 (4). Zmagovalci repesaža napredujejo v četrtfinale po sistemu A1-(1), D1-(2), B1-(3), C1-(4). Prva dva para četrtfinala tvorita prvi polfinalni par, tretji in četrti par pa drugega. Poleg finala se igra tudi tekma za 3. mesto, tekme za mesta od 5 do 8 pa se ne igrajo.

Kriterij za razvrstitev v predtekmovalne skupine:

- Rezultati področnih tekmovanj
- Žreb

Finalni turnir bo izpeljan v okviru Festivala športa mladih.

PRAVILA

Posamezna ekipa lahko na tekmovanju nastopi z največ 5 igralci, minimalno 3 so potrebni za začetek tekme.

Tekme se igrajo z uradno žogo za košarko 3x3 (velikost 6, teža 7).

Tekme se igrajo po pravilih FIBA.

V kategoriji učencev in učenek ni dovoljen nastop mešanih ekip.